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Kozák János elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatása 

határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást 11.00 órakor megnyitja. 

 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Pápa Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2023-ban 

is aktívan végzi a tevékenységét. 

 

A testület az év során - a maival együtt - 8 ülést tartott, melyeken – a mai ülésen elfogadott 

határozatokon kívül - 25 db határozatot fogadott el. 

 

Elmondja, hogy az idei évre benyújtott pályázatokat a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

forráshiányra hivatkozva elutasította, azonban saját forrásból a nemzetiségi önkormányzat 

nyári tábort szervezett 15 gyermek számára 2023. július 4-7 között Csopakra.  A résztvevő 

gyermekek élvezettel vettek részt a tábor munkájában. A népismereti beszélgetésekben, a 

kreatív foglalkozásokon is aktívan közreműködtek. Magatartásuk is példaértékű volt. 

Semmiféle fegyelmezési probléma nem merült fel. Mindenki jól érezte magát. A szálláshelyen 

is dicséretet kaptak példás viselkedésükért. Az ismeretátadó foglalkozások mellett bőven volt 

lehetőségük a kötetlen, vidám és szórakoztató programokra is. A drámajátékos foglalkozás 

során élénk fantáziájukról, jól szervezett csapatmunkájukról is meggyőződhettek. A játékos 

vetélkedő során figyeltek egymásra, élvezték a vidám kihívásokat. Napközben lekötötték őket 

a programok, de esténkét előkerültek a telefonok, aminek nehéz volt ellenállniuk a tábori szabad 

wifi lehetősége miatt. 

A záróesten az értékelés után tombolaformában kisorsolták a tábori programokhoz vásárolt 

kellékeket, amit a gyerekek hazavihettek magukkal.  (Labdák, írószerek, stb) Zenével, tánccal 

zárult a nap. Összességében nagyon tartalmas, jó hangulatú napokat töltöttek együtt.  A 

gyerekek jól érezték magukat, a tervezett programokat sikerült megvalósítani. Többen 

megfogalmazták, hogy jövőre is szívesen részt vennének ezen a már hagyományosnak számító 

programon. Pápa Város Önkormányzatának ezúton is megköszöni, hogy kisbuszaival ismét 

biztosította a gyermekek oda és visszajutását. 

 

Kifejti, hogy a csatkai zarándoklat hagyomány a pápai cigányság körében, így, ahogy az utóbbi 

években, úgy idén is támogatták a Rigó lakótelepen élő cigány nemzetiség 2023. szeptember 9. 

(szombat) napra szervezett zarándokútját. Az idén 1 busz indítását tudta a nemzetiségi 

önkormányzat támogatni, melynek költsége 211.500 Ft volt. 
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A roma nemzetiség hagyományainak, nyelvének ápolását, a roma nemzetiségi identitás 

erősítését szolgáló kulturális rendezvényt 2023. október 14. napján szervezték meg Kupon a 

Művelődési Házban. A nap folyamán kb. 100-120 fő volt jelen. A főzéshez szükséges 

alapanyagokat a PVCNÖ biztosította. Ezt a kultúrház konyhájában tudták előkészíteni a 

jelentkezők. A kultúrház biztosított néhány bográcsot, kisebb üstöket, amelyekben nagyobb 

mennyiségű étel is készülhetett, de az udvaron is kialakítottak főzőhelyeket. A konyhában is 

lehetőség volt főzésre, amit ki is használtak. A bográcsozáshoz szükséges tűzifát, ill. a 

gázpalackokat is önkormányzatunk biztosította a résztvevők számára. A gyerekeknek játékos 

programmal készültek. Az elkészült ételeket jó étvággyal elfogyasztották a résztvevő családok, 

baráti közösségek. A délutáni órákban a gyerekek játszottak, ill. a nagyteremben Ifj. Kozák 

János autentikus dalaira bemutatták tánctudásukat is. Az est folyamán újabb friss ételek 

készültek a résztvevők számára. A rendezvény a késő esti órákban is folytatódott zenével, 

tánccal, közös beszélgetéssel. Összeségében a rendezvényünkkel elértük az eltervezett 

célunkat: egy gondtalan, jó hangulatú napot remek ételekkel, autentikus zenével, a közösség 

erősítésével. 

 

Tájékoztatásul elmondja, hogy a Belügyminisztérium Társadalmi Esélyteremtési 

Főigazgatósága 2023. októberében írta ki a következő évre szóló pályázatokat, a PVCNÖ 2 

pályázatot nyújtott be: 

1. Magyarországi roma közösség fejlesztését, kulturális értékek és javak megőrzését, a 

romák társadalmi és munkaerő-piaci integrációjának elősegítését támogató modellprogram” 

(ROMA-PROGRAM-23 „C” komponens) 

- Lehetőség nyílt olyan modellértékű roma programokra pályázatot benyújtani, amelyet 

civil szervezetek, vagy roma nemzetiségi önkormányzatok nyújthatnak be. Egy napos 

programról van szó. Olyan kulturális értékeket hordozó programokat kell összeállítani, amely 

a cigányság életének jellemző területeivel foglalkozik: zene, tánc, gasztronómiai értékek. A 

pályázati programban zenés kulturális program megvalósítását tervezték. A minimum 

pályázható összeg 800ezer forint, a maximum 10millió forint. A beadott pályázat költségvetése 

mintegy 1,8 millió forint. Sikeres pályázat esetén jövő év tavaszán valósulna meg a rendezvény. 

 

2. Roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére kiírt 

pályázat (RNÖ-FEJL-23) 

- Egyedülálló lehetőség nyílt arra, hogy a nemzetiségi önkormányzatok a saját 

informatikai infrastruktúrájukat - laptop, nyomtató és az üzemeltetéséhez szükséges eszközök 

- fejlesszék. A minimum pályázható összeg 450 ezer forint, a maximum 550 ezer forint. A 

pályázat kiírásában szerepelt, hogy melyek azok a kötelezően megvásárolandó tételek és 

szoftver programok, amiket meg kell pályázni. Az előírt beszerzendő termékekre 450 ezer forint 

értékben, a hozzá kötelezően biztosítandó internetes elérhetőséggel együtt összesen mintegy 

490ezer forint értékben nyújtottuk be pályázatunkat. 

2024. évre a Belügyminisztérium a közmeghallgatás napjáig nem írt ki pályázatot nyári 

táboroztatás kapcsán, azonban, amint lehetőség nyílik, akkor nyári tábor megszervezésére 

nyújtanak be pályázati igényt. 

 

2022. áprilisától 1 fő közfoglalkoztatott is segíti az Önkormányzat tevékenységét. A 

közfoglalkoztatott által végzett munka hasznosnak bizonyul, hisz a cigány közösséget közelebb 

hozta az önkormányzathoz: a programok szervezése, lebonyolítása, a lakosság látogatása, 

ismeretterjesztés, segítségnyújtás, nyelvtanítás, 1. osztályos roma gyerekek tanulásának 

segítése, nemzetiségi tánc tanítás, időseknek segítségnyújtás, önvédelmi oktatás megszervezése 

mind olyan feladatok, amivel az Önkormányzat hozzá tud járulni a hagyományok 

fenntartásához és ápolásához, a nemzetiség kulturális és szociális fejlődéséhez. 
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Kozák János elnök 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően az elnök a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatását 11.20 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 Kozák János     Németh Richárd   

  elnök        elnökhelyettes         


